

拐弯工夫,公交迎头撞摩托

骑摩托的小伙未戴头盔,当场身亡

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 14日上午11点20分左右,高新区海澜路和创新路交叉路口西100米处,发生一起车祸。一辆51路公交车拐弯时与一辆摩托车相撞,骑摩托车的小伙

当场身亡。
14日上午11点20分左右,一辆51路公交车正在一条无名路上行驶,路口左拐弯欲上创新路时,忽然“嘭”的一声响,车上的乘客们看到车头右侧的窗玻璃上多了

个窟窿,玻璃碎成了蛛网状。
在公交车身后不远的地方,一辆摩托车歪倒在地,驾驶员仰面朝天地躺在车旁,身下是一摊血迹,周围散落着摩托车的零件。很快,有人拨打了报警和急救电话。

交警四大队民警迅速赶到现场。由于伤势过重,摩托车驾驶员当时已经没有生命迹象了。
摩托车的驾驶员并没有戴头盔,手中还握着一沓饭票。有目击者猜测,周围有几个工地,小伙可

能是工地上的工人,估计是去给工友们带午饭时发生了意外。
目前,摩托车驾驶员的身份还没有确定,事故原因正在进一步调查中。
奖励线索人李先生30元

你不认识我吗?老乡别为难老乡

烟台交警突击夜查,酒驾司机为逃罚单使出浑身解数

本报记者 于飞 通讯员 亚林 全福

夏季是各类交通违法行为的高发时段,为了保证夏季道路安全,交警部门加强了突击检查的力度。13日晚上,烟台交警一大队的民警在南大街与解放路的交叉路口进行夜查,重点查处酒后驾车的交通违法行为。



酒驾司机于某在接受酒精检测。 通讯员供图

1 不见棺材不落泪型 酒驾坚决不承认 赖给藿香正气丸

晚上8点半左右,一辆在解放路上由南向北行驶的摩托车被民警拦下,车上载着一名三四岁的孩子,驾驶员身上一股酒气。民警问驾驶员于某是不是喝酒了,于某斩钉截铁地回答没喝,解释说自己刚才吃了几粒藿香正气丸。

都知道吃了藿香正气丸后接受酒精检测,会检测出酒后的结果,可是这位驾驶员不知道,影响只能维持几分钟而已,民警把道理说给驾驶员听,并表示可以等10分钟再检测。

到了这个地步,于某终于承认自己确实喝了酒,经过检测,于某体内酒精含量为65mg/100ml,属于酒后驾驶。于某因此被暂扣驾驶证,并处以罚款1000元,记扣驾驶证12分,行政拘留6个月的处罚。

2 打肿脸充胖子型 使出连环计,和交警套近乎

9点多,一辆吉普车看到夜查的民警后,直接来了个急转弯,没成想被在支路上早已埋伏好的民警逮了个正着。驾驶员摇了下车窗问民警:“你不认识我吗?”差点把民警问懵了,但很快民警就知道这是驾驶员的

鬼把戏。
这个驾驶员见此计不成,又生一计。用一口正宗的烟台话跟民警套近乎,本地人何苦为难本地人。当民警坚持让他接受酒精检测时,驾驶员拒不配合,对民警吼道:“你们不知道我是

哪个公司的吗,你们交警的工资都是我发的,你们这么整是不行的。”

尽管使出连环计,这位司机最后还是接受了酒精检测,结果显示他体内酒精含量为71mg/100ml,属于酒后驾驶。

3 做贼心虚型 弃车而逃,被民警逮个正着

9点半以后,一辆黑色别克在解放路上从北向南驶来,民警将车拦下后,驾驶员打开车门就跑,但是还没跑几步,就被民警按倒在地。犯了什么大事,见了民警就跑?经过酒精检测,这位驾驶员并

不存在酒驾的问题。
那为什么要跑呢?当民警要求驾驶员出示证件时,驾驶员说自己出门走得急,没有拿证。民警便询问驾驶员什么时候考的驾驶证,准驾车型是什么。尽管驾驶员回答得很

痛快,但是却存在自相矛盾的地方。

随后,民警将驾驶员带回了交警队,经过核实,这位驾驶员属于无证驾驶,他将面临罚款1000元,行政拘留15日的处罚。

相关新闻

最牛三轮驾驶员 残疾还无证酒驾

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 王瑞国 潘佳) 蓬莱驾驶员刘某双腿残疾,行动不便,却能开三轮摩托车,本来这已经很危险了,可他竟然还敢酒驾。

近日,蓬莱交警一中队民警在党校路口发现一名驾驶着三轮摩托车的男性驾驶员,有酒驾的嫌疑,经过测试,该男子血液内酒精含量74mg/100ml,属于酒后驾驶。

经询问,刘某是蓬莱大柳镇人,双腿肌肉萎缩,无法正常行走,平日只能依靠拐杖出行。去年年初,他购买了一辆三轮摩托车,并将脚刹车改成手动控制,用来外出代步。中午,几位朋友要他进城聚聚,他嫌坐客车太麻烦,便开车进了城,在饮酒后驾车回家的路上被交警逮住。

民警介绍,考虑到刘某的特殊情况,民警依法对其处以1200元罚款,并进行了严厉的批评教育。

以为捡个“挡箭牌” 不料算盘打歪了

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 姜波) 在路上捡了个车牌,以为挂着这副捡来的号牌,就不害怕“电子眼”了。车主的小算盘打得挺好,可是烟台市的智能交通系统已经把这辆车列入了套牌车的“黑名单”,车主因此将面临罚款2000元,记扣驾驶证12分的处罚。

近日,烟台交警四大队民警在港城大街初家路口处,将一辆悬挂着鲁F636××号牌的轿车拦下。

据了解,司机张某前一阵在路边的绿化带里捡了副号牌,心想挂在自己的车上,就再也不用害怕“电子眼”了。

然而聪明反被聪明误,张某因使用其他车辆号牌,被处以罚款2000元,记扣驾驶证12分的处罚。

高科技家用水质处理器免费发放

全民健康饮水惠民进烟台:调查饮水现状、强化饮水安全!领取电话:0535-6287600

“对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,不是泥石流,不是瘟疫,不是暴风,不是战乱。世界卫生组织的调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关。据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现

加剧的趋势。据数据显示,我国城市55%地下水为较差至极差水质。走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境污染同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?市民要健康,到底该选择什么样的水呢?

2013年,“全民大型健康饮用

水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多爱心企业的大力支持与赞助。为了让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮用水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理产品:水处理机(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全,惠民行动”已在烟台启动,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水的的水质是否

达到安全健康饮用水的标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上

了经过处理的健康的的水!”

申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上;

(4)第一期活动1000个已发放完毕,应未领取顾客要求,总部再发放1500台。

先报先得,符合条件居民的尽快申领。

烟台申领电话:0535-6287600